



Gpgc Kotdwara, Janki Panwar के साथ हैं.

21 जून 2022 · 🌐

...

राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय कोटद्वार गढ़वाल में अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर योग कार्यक्रम का आयोजन - राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय कोटद्वार गढ़वाल में आज प्रातः 06 बजे से शारीरिक शिक्षा विभाग द्वारा 8वें अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर योग कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत में प्राचार्य प्रो.जानकी पंवार ने बताया की भारत में ' योग ' युगों से शरीर,मन और आत्मा को साध कर एक स्वस्थ जीवन जीने का मार्ग दिखा रहा है। भारतीय संस्कृति की इस अनमोल धरोहर पर न सिर्फ हम... **और देखें**





श्री नरेन्द्र मोदी
(प्रधानमंत्री)

1905

श्री पुष्कर सिंह धामी
(मुख्यमंत्री, उत्तराखण्ड)

सूचना एवं लोक संपर्क विभाग, उत्तराखण्ड

UttarakhandDIPR @DIPR_UK www.uttarainformation.gov.in UttarakhandDIPR



संकल्प नए उत्तराखण्ड का...



क्लिक करें



श्री नरेन्द्र मोदी
(प्रधानमंत्री)



श्री पुष्कर सिंह धामी
(मुख्यमंत्री, उत्तराखण्ड)

होम स्टे योजना से पर्यटन अर्थव्यवस्था में मजबूती

सूचना एवं लोक संपर्क विभाग, उत्तराखण्ड

UttarakhandDIPR @DIPR_UK www.uttarainformation.gov.in UttarakhandDIPR

कोटद्वार। पीजी कॉलेज कोटद्वार के राष्ट्रीय सेवा योजना के छात्र-छात्राओं द्वारा शिविर के पांचवे दिन पर्यावरण को बचाने के लिए जन जागरूकता रैली का आयोजन किया गया। रैली मुख्य कार्यक्रम अधिकारी डॉ. किशोर चौहान, डॉ. अर्चना रानी, डॉ. संतोष गुप्ता की अगुवाई में निकाली गई। स्वयंसेवियों ने अपनी प्रतिभा से लोगों को नारों के द्वारा जल प्रदूषण के खिलाफ उसके बढ़ते हुए दुष्परिणामों से, कोरोना से बचाव, पालीथीन का प्रयोग न करने को लेकर जागरूक किया। बौद्धिक सत्र में डॉक्टर सुरमान आर्य द्वारा पर्यावरण संरक्षण हेतु अनेक प्रकार के प्रयासों के लिए हम क्या कर सकते हैं इस पर विस्तृत रूप से चर्चा की गई। पॉलिथीन प्रयोग न करने पर विशेष रूप से जोर दिया गया। प्राचार्य प्रोफेसर जानकी पवार द्वारा स्वयंसेवीओं की बड़ी संख्या में उपस्थिति की प्रशंसा की गई।



Gpgc Kotdwara

30 मार्च 2022 · 🌐

...

कल दिनांक 29 मार्च 2022 को डॉ पीतांबर दत्त बार्थवाल राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय कोटद्वार की राष्ट्रीय सेवा योजना के सात दिवसीय विशेष शिविर के समापन के अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्य प्रोफेसर जानकी पवार मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित थी। छात्र छात्राओं को संबोधित करते हुए राष्ट्रीय सेवा योजना के महत्व को विस्तार से बताया तथा राष्ट्रीय सेवा योजना की स्वयं सेवकों को राष्ट्र सेवा एवं समाज सेवा के लिए तत्पर रहने की अपेक्षा की तथा विद्यार्थी जीवन के महत्व को समझे तथा अपने जीवन... **और देखें**





Gpgc Kotdwara

23 मार्च 2022

...

आज दिनांक 23 मार्च 2022 को राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय कोटद्वार की राष्ट्रीय सेवा योजना के सात दिवसीय विशेष शिविर का शुभारंभ महाविद्यालय की प्राचार्य प्रोफेसर जानकी पंवार ने दीप प्रज्वलित करके किया इस विशेष शिविर हेतु शिवपुर वाल्मीकि बस्ती तथा ग्रास्टनगंज रतनपुर क्षेत्रों का चयन किया गया है विशेष शिविर के मुख्य उद्देश्य स्वच्छता स्वास्थ्य पर्यावरण संरक्षण आपदा प्रबंधन बाल श्रम एवं उत्पीड़न कुपोषण भ्रूण हत्या कानून नशा मुक्ति महिला सशक्तिकरण निर्धारित किया गया है। राष्ट्र एवं समाज सेवा के लिए विद्यार्थियों को तैयार करना है इसका मुख्य लक्ष्य है। प्रोफेसर जानकी पंवार ने स्वयंसेवियों को निस्वार्थ भाव से समाज सेवा के लिए प्रेरित किया इस अवसर पर प्रोफेसर जानकी पंवार ने अपने अनुभवों को सुनाते हुए उत्तराखंड हिमालय की विषम भौगोलिक परिस्थितियों में जीवन यापन करने वाली महिलाओं के संघर्षों के बारे में बताया उन्होंने अपने विद्यार्थी जीवन को याद करते हुए छात्राओं को अपने संस्मरण सुनाए और छात्राओं को जागरूक किया तथा उनके अंदर जज्बा पैदा करने के लिए प्रेरित किया प्रोफेसर जानकी पंवार ने बताया कि हम जिस दौर में उत्तराखंड के विषम परिस्थितियों वाले क्षेत्रों में पढ़ाई किया करते थे अत्यधिक कम सुविधाएं हुआ करती थी आज के दौर की नारियों को अनेक सुविधाएं प्राप्त हैं यदि वे चाहें तो बड़ी से बड़ी कामयाबी हासिल कर सकती हैं। सेवा योजना के सात दिवसीय विशेष शिविर को सफल बनाने के लिए उन्होंने स्वयंसेवी से आग्रह करते हुए कहा यह आपके सर्वांगीण विकास के लिए आयोजित किए जाने वाला कैम्प है आप लोग इन सात दिवसीय दिन-रात्रि शिविर में समाज के प्रति अपने कर्तव्यों के प्रति अपने दायित्वों के प्रति जागरूक और सजग होते हैं इस अवसर पर महाविद्यालय के वरिष्ठ प्राध्यापक प्रोफेसर एमडी कुशावाह, कटियार डॉ वंदना चौहान डॉ सीमा कुमारी रंजना चौहान डॉ रंजना डॉ योगिता डॉ सुरभि मिश्रा डॉ अरुणा चौधरी आदि उपस्थित थे। राष्ट्रीय सेवा योजना के वरिष्ठ कार्यक्रम अधिकारी डॉ किशोर चौहान डॉ संतोष गुप्ता डॉ सरिता चौहान पूर्व छात्रसंघ अध्यक्ष समाजसेवी हिमांशु बहु खंडी सहित तीन इकाइयों के 150 स्वयंसेवी छात्र-छात्राएं उपस्थित थे।







Shot on OnePlus
by ANKESH CHAUHAN